Практикум с педагогами «Нейрогимнастика как метод развития эмоциональной и когнитивной сферы»

Согласно плана работы с педагогическим коллективом МБДОУ д/с «Золотой ключик», педагог-психолог Титаренко Валентина Алексеевна провела практикум на тему «Нейрогимнастика как метод развития эмоциональной и когнитивной сферы». Цель: повышение компетентности педагогов в вопросе использования нейрогимнастических упражнений в работе с дошкольниками.

Мероприятие состояло из теоретической и практической частей, в ходе которых были рассмотрены основные моменты данного вопроса и предложены специальные нейропсихологические упражнения, способствующие повышению умственной работоспособности и оптимизации интеллектуальных процессов.







Педагог-психолог Титаренко В.А.